

TRY! N3 改訂版 音声 DL 版 正誤表

2023 年 10 月 12 日

アスク出版編集部

TRY! N3 改訂版 音声 DL 版 (1 刷) におきまして、一部誤りがありました。下記のように訂正させていただきます。
読者のみなさまには大変ご迷惑をお掛けし、誠に申し訳ございません。

章	ページ	誤	正
4 水泳大会 (2)	p. 64	PI+じゃない↓ *「じゃない」は、下降イントネーションになる。	PI+じゃない↓ [な A だ N だ] *「じゃない」は、下降イントネーションになる。